

恭賀五月十三日

# 大法洪傳九周年暨世界法輪大法日

【明慧網】九年前，一九九二年五月十三日，在中国，一个举世无价的修炼系统第一次展现于人类。那一天，法轮大法——这无比珍贵的礼物由李洪志先生首次留给了世人。

这一时刻史无前例、据历史渊源而惊天动地。为纪念这一伟大的历史时刻，基于同一共识，澳大利亚、英国、加拿大、法国、德国、香港、北欧、瑞士、新加坡、台湾、以及美国的法轮大法修炼者，用特殊的形式表达了一个共同的愿望——这些国家的法轮大法协会联合宣布2000年5月13日为第一届世界法轮大法日。

九年来，那些找到法轮大法的荣幸的修



【明慧網】法新社5月3日于华盛顿报导，美国总统乔治W·布什星期四在一次讲话中严厉谴责了北京的“无理和卑鄙的”宗教迫害，并指出法轮功精神运动的追随者们被挑选出来，成为了逮捕和虐待的对象。

“我们获悉中国拘押崇拜者和宗教领导人的令人震惊的报告，”他对美国犹太人委员会说，“这些迫害行为是恐惧的表现——因此是虚弱的表现。”

【明慧網】2001年5月13日

上午9:30左右，天安门广场中间突然有六、七名大法弟子同时打出“真、善、忍”大法横幅，高喊“法轮大法是正法”、“法轮大法好”、“还我师父清白”。便衣警察见状蜂拥而上，从弟子手中抢横幅，往警车上拉人。大法弟子不配合邪恶，警察便拳打脚踢。有一女弟子被警察抓住头发，往头上猛踹。有一大法弟子被击倒在地，还有一弟子被四、五个警察连拉带扯，往警车上推。大法弟子被强行推上警车后，打开车门又打出“真、善、忍”横幅，齐声高喊：“法轮大法好”，车内的警察又粗暴地将弟子拉回，抢回横幅。不多会儿，广场的西侧，又有两名弟子打出大法横幅，喊出“法轮大法好！”广场顿时乱作一团，许多外国游人也目睹了这一场景。警察气急败坏，伙同武警战士开始粗暴地打人，驱赶围观群众。不断有大法弟子到天安门广场证实法，一直持续到下午四点左右。据目击者称，当天广场约有300余名大法弟子被非法抓捕。

炼者们，遵循着真善忍的永恒准则，身心极大地获益。法轮大法不仅在中国，而且在世界日益增长的其它地区改变了亿万人的生活。此时此刻，我们没有忘记在中国的修炼者们。他们为了全体中国民众重获信仰自由的权力，正在不懈地继续努力着。我们在此邀请世界上所有善良的人们，请和我们一道，表达对那些为了信仰而献身的人们的支持和鼓励。

今年的5月13日这一天，为了庆祝这一喜庆佳日，世界各地的法轮大法修炼者都在当地举办特别活动及集体炼功。这是一次使更多的世人了解和学炼法轮大法的极好机会。

若想阅读各地贺信、活动报导以及访问明慧网为庆祝法轮大法洪传九周年暨世界法轮大法日特别推出的两部图片展——正法之路图片展(包含作品百余幅)和大陆学员书画作品展(包含作品数十幅)，请访问明慧“世界法轮大法日”网站：<http://package.minghui.org/WFLDFD>。

【明慧网】苹果日报5月9日消息，四百多名本港及海外的法轮功学员昨日趁国家主席江泽民来港，先后在多个地点分多个时段集体炼功，其中二十名学员更在“财富全球论坛”会场外的示威区请愿，至晚上又举行烛光集会，有二百人出席。法轮功发言人谓，至昨晚已有逾百名海外学员被拒来港。

美国驻港总领事馆发言人表示，关注有美国公民被拒入境，事件可能影响结社及信仰自由，并限制思想交流自由，已要求特区政府澄清有关的条例及政策。她强调，香港维持自治；落实《基本法》及国际人权公约保障的权利及自由十分重要。特区政府发言人则谓，港府完全依据有关入境法例处理外国旅客入境申请。

身穿抗议中国迫害法轮功字样T恤的法轮功学员昨从早上七时许开始，在湾仔旧中联办外、尖东百周年纪念公园、香港公园及维园等多个地方集体炼功，有学员手持被迫害致死的学员照片，并向市民派发传单，要求中央政府停止镇压法轮功。他们又在湾仔伊馆外竖立一个花牌，纪念二百零二名据称在内地被迫害致死法轮功学员。

台湾总统陈水扁

## 台灣实行真正的宗教自由

【明慧网】据中央社十四日电，将于明日出版的时代杂志将刊登对陈总统的专访全文。根据该杂志向中央社提供的预告篇，当陈水扁被问到如果江泽民来访，他会跟对方说什么时，他说：“首先，我们将会希望江先生明白，台湾是一个真正的民主政体，以及我们的立法机构、媒体和社会都是多元化的。其次，我们期待江泽民将会明白，他们所鼓吹的‘一国两制’，在台湾没有市场。第三，我们将会促使江泽民明白，台湾实行真正的宗教自由，正当法轮功在中国成为问题之际，在台湾它并未制造任何问题。”

实施”的罪名将张学玲判处劳教三年。

1) 华尔街日报：一个女儿在中国寻找正义的崎岖艰难之路  
<http://www.minghui.ca/mh/articles/2000/10/5/1245.html>

2) 华尔街日报：陈女士直到最后的日子仍说，修炼法轮功是一项权利  
<http://www.minghui.ca/mh/articles/2000/4/25/3912.html>

四百法輪功学员「财富论坛」期间  
香港请愿

**受访人张学玲被判劳教**  
法輪功報道獲得新聞獎



【明慧网】现年三十三岁的张学玲和她的母亲陈子秀都是法轮功修炼者，陈子秀去年二月被警方殴打致死。此后，伊安·约翰逊对张学玲进行了采访，并详细记述了陈子秀的死亡经过。这篇报道于今年四月获得了普利策国际新闻报道奖。一星期后，山东潍坊市潍城区公安分局以“利用邪教破坏法律